



В СУЗДАЛЬ НА ВЫСТАВКУ КАТИ РОЖКОВОЙ

31/10 - 01/11 2024

В центре "Мира" в Суздале вас ждет выставка "Равнодушие средней полосы", в которой принимает участие художница Катя Рожкова.

"Средняя полоса никогда не кончается. Она не удивляет и не расстраивает. Она равна себе, а мы равны перед ней. Ее равнодушие к нам нежное, а наша нежность к ней ностальгическая. Раствориться в средней полосе — это как оказаться где-то в центре, в точке ноль, там, где нет волнений, нет событий, нет суеты мирских дел. Отдохните, посидите, помолчите".

Выставку дополнит программа в Суздале: вас ждет выставка "Русский феникс" в Суздальском кремле и дивной красоты фрески Гурия Никитина в Спасо-Евфимиевом монастыре.

***Рекомендуемые ж/д поезда:**

31 октября: поезд 729М «Ласточка.Премиум» с отправлением из Москвы (ВК Восточный) в 09:25 и прибытием во Владимир в 11:15

01 ноября: поезд 731Г «Ласточка.Премиум» с отправлением из Владимира в 15:49 и прибытием в Москву (ВК Восточный) в 17:39

**** В программе возможны изменения**

Москва - Суздаль 31/10

Выезд во Владимир поездом "Ласточка" с Восточного вокзала Москвы. Прибытие во Владимир, встреча на вокзале и трансфер в ресторан. Бранч в ресторане во Владимире. Выступление мужского хора в соборе во Владимире. Только для вас в дивной акустике одного из древних соборов Владимира выступит хор, который исполнит песнопения различных эпох во взаимодействии с фресковой живописью и светом. Трансфер в Суздаль. Визит в центр "Мира" на выставку «Равнодушие средней полосы» с художницей Катей Рожковой. "Равнодушие средней полосы" - групповая выставка, объединяющая работы нескольких художниц. Выставку покажет одна из участниц - Катя Рожкова, наш давний друг и единомышленник. Check in в отеле. Ужин с настойками в одном из ресторанов города. Размещение: "Суздаль"

Суздаль - Москва 01/11

Завтрак в отеле. Визит на выставку «Русский феникс. Суздальская земля» в Суздальском кремле. Выставка, которая пройдет в Крестовой и Трапезной палатах Суздальского Кремля, посвящена многовековой истории Суздаля, знавшего как времена небывалого расцвета, так и периоды разорения, после которых город и его

земля неизменно возрождались, подобно легендарной птице Феникс. Визит в Спасо-Евфимиев монастырь, знакомство с фресками Гурия Никитина. В 1689 году Спасо-Преображенский собор монастыря расписывала артель костромских художников под руководством прославленного Гурия Никитина - одного из величайших мастеров-иконописцев конца XVII века. Его отличительный прием - гармоничное сочетание бирюзовых, малиновых и золотых оттенков, сияющее и создающее особую атмосферу в соборе. Сюжеты фресок посвящены притчам о милосердии и любви. Обед в одном из ресторанов города. Трансфер на ж/д вокзал Владимира. Выезд в Москву на поезде "Ласточка".

Стоимость программы: 75 000 руб. на человека при группе 8 человек

Для подтверждения бронирования необходимо внести полную оплату до 21 октября;

- после 21 октября - при отказе от участия оплата не возвращается;
- если группа не набирается - мы возвращаем оплаченную сумму в полном объеме.

В стоимость включено:

- размещение в отеле, с завтраком;
- транспортное наземное обслуживание по маршруту, включая ж/д билеты на поезд "Ласточка";
- обеды и ужины, указанные в программе;
- входные билеты;
- сопровождение экспертом региона по всему маршруту;
- авторские прогулки и активности по программе.

В стоимость не включено:

- дополнительные активности, не указанные в программе;
- личные расходы.